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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Aqua Hotel na Klárově 
Jméno autora: Maxim Petricov 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: Ústav navhování III 
Vedoucí práce: prof. Ing.arch. Vladimír Krátký, doc. Dipl. arch. Luis Marques 
Pracoviště vedoucího práce: Fakulta architektury (FA) 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
multifunkční typologie hotelu a lázní na složité proluce sousedícím se Strakovou akademií a řekou 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Maxim po celý semestr byl zcela nezávislý; naše interakce byla intenzivnější na projekt interiéru. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Projekt je velmi dobře a přehledně zdokumentován po obsahové, technické i grafické úrovni. Existují drobné technické a 
funkční nesrovnalosti, jako je absence madla/zábradlí na schodech (což by mohlo ovlivnit jejich celkovou šířku) a absence 
bezbariérových zachody v budově 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Oceňuji vynikající grafickou kvalitu projektu, kde jsou všechny kresby, texty, symboly, rozměry velmi dobře komponované a 
čitelné nejen v architektonické části, ale i v technických částech, jako jsou výkresy VZT. Jediným neobvyklým detailem je 
absence grafických ukázek ve skladbě prvku (podlahy, stěny, střechy) 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
 



 

2/2 

 

POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Úroveň bakalářského projektu navazuje na intenzitu předchozí velmi úspěšné fáze studia. Úspěchem projektu 
je rovnováha mezi racionálním funkčním řešením (podélné členění hotelu a lázní) a dynamickým prostorovým 
uspořádáním (typické horizontální rozvrstvení hotelových pater a otevřený prostor lázní proražený létajícími 
boxy). Všechny strukturální a infrastrukturní prvky úspěšně dodržují tuto organizační strategii. Výsledkem je 
velmi architektonicky propracovaný a prostorově složitý projekt řešený v obou fázích velmi nezávislý. Jsou zde 
drobné funkční nesrovnalosti, jako velmi malé veřejné toalety pro bazén ve 2np a další technické problémy 
uvedené dříve, které považuji za drobné při analýze celkového obsahu projektu a ročního procesu. K projektu 
mám tři otázky: 

1. Může budova pojmout některé prostory pro handicapované uvedené v předchozích kritériích? 

2. neobvyklá geometrie schodiště ze šaten do bazénu v modulu 6A vyžaduje některá bezpečnostní opatření, 
která v tuto chvíli nejsou zobrazena. Jak byste vyřešili tento detail? 

3. upřesněte prosím výškový rozdíl mezi hotelovou chodbou (+4,0) a bazénem (+5,5) na spoji u modulu 1B 
(omylem zakresleno jako A) 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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